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Рахункова палата 

Щодо розгляду Звіту 

Державна служба України з питань праці (далі - Держпраці) розглянула 
Звіт про результати фінансового аудиту за 2018 рік та повідомляє про вжиті 
заходи. 

Щодо недосконалого програмного забезпечення та ведення 
бухгалтерського обліку у всіх сферах обліку 

Більшість зазначених у Звіті недоліків, які мали місце у 2018 році, на 
момент здійснення перевірки були врегульовані. Всі господарські операції 
ведуться в автоматичному режимі в бухгалтерській програмі «Іс-Про» і 
відповідають чинному законодавству, а саме: 

- при веденні обліку та формуванні звітності дотримуються вимоги Закону 
№ 996, Порядку застосування Плану рахунків та Типової кореспонденції 
субрахунків; 

- форми меморіальних ордерів відповідають Наказу № 755; 
- забезпечено ведення обліку за усіма запровадженими субрахунками у 

розрізі джерел фінансування та об'єктів придбання; 
- запроваджено алгоритм відображення господарських операцій за усіма 

ділянками обліку, їх повне узагальнення у регістрах обліку та звітності. 
Щодо дебіторської заборгованості 
Міністерству соціальної політики надіслано лист від 07.08.2019 

№ 6315/1/8-ДП-19 щодо списання простроченої дебіторської заборгованості за 
КПКВК 5491040 у сумі 87 млн. грн. на позабалансовий облік, з урахуванням 
норм розділу I I I Порядку бухгалтерського обліку окремих активів та 
зобов'язань бюджетних установ, затвердженого наказом Мінфіну від 02.04.2014 
№ 372, зареєстрованому в Мінюсті 16.04.2014 № 426/25203. 

Щодо фінансових інвестицій та капіталу у підприємствах 
Під час проведення аудиту було занесено в нову програму бухгалтерського 

обліку «Іс-Про» довгострокові фінансові інвестиції та капітал у підприємствах 
у розрізі підприємств, які належать до сфери управління Держпраці на суму 
15 961 000 грн. 
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Щодо оплати праці 
Враховуючи рекомендації працівників Рахункової палати стосовно 

невідкоригованих помилок в частині завищення видатків на оплату праці у сумі 
12 495,41 грн. працівникам вручено повідомлення щодо утримання з їх 
заробітної плати виявлених переплат. Після утримання зазначених сум 
протягом серпня - вересня 2019 року ці кошти будуть перераховані в дохід 
державного бюджету. 

Щодо закріплення в положеннях розподілу посадових обов 'язків 
Положення управління бухгалтерського обліку та фінансово-

господарського забезпечення та відділу бухгалтерського обліку приведено у 
відповідність до типового положення про бухгалтерську службу бюджетної 
установи в частині доповнення повноважень головного бухгалтера, які не були 
зазначені, але виконувались. 

Щодо відшкодування комунальних послуг 
Договір про відшкодування комунальних послуг та експлуатаційних 

видатків укладено з поквартальним розрахунком за надані послуги. 
Щодо використання службових телефонів 
Контроль за використанням службових телефонів здійснюється шляхом 

перевірки роздруківок наданих послуг з метою виявлення довготривалих чи 
закордонних розмов, ознайомлення, візування керівниками структурних 
підрозділів та працівниками з подальшим розглядом на апаратних нарадах 
центрального апарату Держпраці. 

Щодо системи внутрішнього контролю 
Для уникнення помилок запроваджено перевірку проблемних 

бухгалтерських документів кількома працівниками управління, зокрема в 
частині оплати праці та видатків на відрядження, та візування меморіальних 
ордерів особами, що склали, перевірили і затвердили дані ордери. 

Щодо приміток до фінансової звітності 
Розкриття в примітках до фінансової звітності операцій з пов'язаними 

сторонами та сум виплат при звільнені працівників неможливе через 
відсутність зазначених показників у електронній звітності, яка запроваджена у 
системі Є-звітність. Однак, при складані звітності за перше півріччя 2019 року 
в пояснювальній записці до звітності рекомендації були враховані і суми 
відображені. 
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